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Informacija apie VU centralizuotai vykdomas apklausas

VU centralizuotai du kartus per mokslo metus pasibaigus kiekvieno semestro studijoms vykdomos pirmosios ir antrosios 
studijų pakopų studentų apklausos (apklausos vykdomos naudojant VU elektroninę apklausų sistemą):  

1) apie konkrečius semestre studijuotus dalykus. Šios apklausos rezultatai yra apibendrinami tik konkretaus dalyko lygmenyje 
ir pateikiami VU informacinės sistemos skiltyje „Apklausos“. 

Prisijungę prie VU informacinės sistemos skiltyje „Apklausos“:

• studentai gali anonimiškai išreikti savo nuomonę apie konkrečius semestre studijuotus dalykus užpildydami dalyko 
anketas, 

• dėstytojams tiesiogiai pateikiami studentų atsiliepimai apie jų dėstomus dalykus (apibendrinti rezultatai atvaizduojami 
ekrane ir pateikiami excel formato ataskaitoje, kurią galima atsisiųsti ir išsisaugoti), 

• studijų programos komiteto pirmininkams tiesiogiai pateikiami studentų atsiliepimai apie visus studijų programos dalykus, 

• padalinių administracijai tiesiogiai pateikiami studentų atsiliepimai apie visų padalinio studijų programų dalykus.  

2) apie semestro studijomis. Prisijungus prie VU informacinės sistemos skiltyje „Apklausos“ studentams pateikiama anketa
apie semestro studijas. Detalūs apklausų rezultatai pagal padalinius ir studijų programas skelbiami vidiniame VU tinklalapyje 
Studijų direkcijos skyrelyje "Grįžtamasis ryšys". 

VU centralizuotai vykdomų studentų apklausų duomenys naudojami: dėstytojai naudoja dėstomo dalyko tobulinimui, studijų 
programos komitetas ir akademinio kamieninio padalinio administracija - nuolatiniam studijų programos kokybės užtikrinimui 
ir tobulinimui, savianalizės rengimui išoriniam studijų programos vertinimui, ketinamų vykdyti studijų programų analizei, 
atestacijos komisija - dėstytojų atestacijai, akademinio kamieninio padalinio administracija ir Universiteto administracija -
padalinio ir Universiteto veiklų tobulinimui (žr. VU Studijų programų reglamentas, Studijų programos komiteto nuostatai). 



Informacija apie studentų apklausą
apie 2014-2015 m. m. pavasario semestro studijas

Apklausos tikslas - nustatyti pirmosios ir antrosios studijų pakopų studentų bendrą pasitenkinimą 2014-2015 m.m. pavasario
semestro studijomis, studijuotų dalykų turinio ir dėstymo kokybe. 

Apklausa vykdyta internetinės apklausos metodu naudojant Universiteto elektroninę apklausų sistemą. Prisijungus prie VU 
informacinės sistemos pirmosios ir antrosios pakopos studentams buvo pateikiama anketa apie pavasario semestro studijas . 
Studijavusiems anglų kalba vykdomą studijų programą, buvo pateikiama analogiška anketa anglų kalba. 

Vykdant šią apklausą nėra atliekama respondentų atranka, t.y., apliekama ištisinė pirmosios ir antrosios studijų pakopų
studentų apklausa. Ištisinė apklausa atliekama, kadangi vienas iš pagrindinių studentų apklausos apie semestro studijas tikslas 
yra įtraukti visus studentus į studijų kokybės užtikrinimo procesus sudarant visiems vienodas galimybes išsakyti savo 
nuomonę apie studijas. 

Apklausa anoniminė – vykdant apklausą duomenų bazėje nebuvo įrašoma jokia informacija, kuri leistų identifikuoti konkretų 
studentą. 

Prieš rezultatų analizės etapą vykdomas duomenų patikimumo įvertinimas. 

Pristatomi bendri atsakymų į klausimus pasiskirstymai procentais. 



Studentų apklausos 
apie 2014-2015 m. m. pavasario semestro 

studijas rezultatai

Studentų sk. * Apklausoje 

dalyvavusių 

studentų sk. 

Apklausoje dalyvavusių 

studentų dalis nuo 

bendro studentų sk., 

proc. 

Vilniaus 

universitetas 15732 11301 71,8%

I studijų pakopa 12678 9486 74,8%

II studijų pakopa 3054 1815 59,4%

*2015 m. birželio 1 d. duomenimis (be esančių akademinėse atostogose)

1 lent. Apklausoje dalyvavusių studentų dalis nuo bendro studentų skaičiaus pagal studijų pakopą

Studentų dalyvavimo apklausoje aktyvumas



Apklausoje dalyvavę studentai

1 pav. Apklausoje dalyvavusių studentų pasiskirstymas pagal 

studijų pakopą, rūšį ir formą (procentais)

Atsakymo į klausimą „Kiek apytiksliai visų rudens semestro 
akademinių užsiėmimų lankėte?“ pasiskirstymas (procentais) pagal 
studijų pakopą 
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Nuomonė apie studijas (2014-2015 m. m. pavasario semestras)

3 pav. Atsakymų į klausimus "Ar Jūs bendrai esate patenkintas(-a) semestro studijomis Vilniaus universitete?", 
"Ar Jūs bendrai esate patenkintas(-a) semestre studijuotų dalykų turinio kokybe“, "Ar Jūs bendrai esate 
patenkintas (-a) semestre studijuotų dalykų dėstymo kokybe“ pasiskirstymas (procentais) pagal studijų 
pakopą  
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Nuomonė apie studijas (2014-2015 m. m. pavasario semestras)

4 pav. Pateiktų teiginių "Semestro studijų metu studentai buvo skatinami reikšti savo nuomonę“, „Semestro 
studijų metu studentai buvo skatinami savarankiškai tirti ir analizuoti įvairias problemas“, „Semestro studijų 
metu studentams buvo skiriamos kritinį mąstymą ugdančios užduotys“ vertinimo pasiskirstymas (procentais) 
pagal studijų pakopą 
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Nuomonė apie studijas (2014-2015 m. m. pavasario semestras)

5 pav. Atsakymo į klausimus "Jei Jūsų artimieji, draugai, pažįstami svarstytų rinktis Vilniaus universitete 
studijuoti Jūsų studijų programą ir klaustų Jūsų patarimo, ar ją rekomenduotumėte? Svarstydami atsakymą 
įvertinkite visą savo studijų Vilniaus universitete patirtį (jei studijuojate magistrantūroje – magistrantūros 
studijų laikotarpį)“ pasiskirstymas (procentais) pagal padalinį 

76,4%

23,6%
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